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- Dit toestel werd niet ontworpen om te worden ge-
bruikt door personen (onder wie kinderen) met be-
perkte fysieke, zintuigelijke of mentale capaciteiten,
of door personen die er geen ervaring of kennis
van hebben, behalve indien ze, door tussenkomst
van een persoon die instaat voor hun veiligheid het
toezicht of voorafgaandelijke instructies over het
gebruik van het toestel gekregen hebben.

- Buiten het bereik van kinderen bewaren.

- Laat het opladen niet zonder toezicht gebeuren. In
geval van kortsluiting of mechanische beschadiging
van de interne lithiumbatterij bestaat er oververhit-

| BATERIA DE RESERVA DE 8000MAH |

« Ligar/desligar a bateria:
Para ligar a bateria, pressione em @. Para desligar a
bateria pressione duas vezes consecutivas em @.

« Carregamento da bateria:

Ligue o cabo micro USB fornecido na porta micro
USB @ a um carregador USB ou a porta USB do seu
computador. O indicador LED de nivel de bateria @
acende e fica intermitente durante o carregamento.
Quando a bateria estiver completamente carregada,
0s 4 LEDs @ permanecem acesos. Pode desligar o
cabo USB da bateria.

ou conhecimento, a menos que tenham sido dadas
pela através de uma pessoa responsavel pela sua
seguranca, de supervisao ou instrugdes relativas a
utilizagao do dispositivo.

- Manter fora do alcance das criangas.

- Nao deixe que o carregamento se realize sem
supervisao. Em caso de curto-circuito ou danos
mecanicos a bateria de litio interna, existe o risco de
sobreaquecimento e de incéndio.

- Nao utilize o seu dispositivo se ele tiver sido sujeito
adanos.

- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue o seu

| BATTERIA D’EMERGENZA 8000MAH |

« Accendere/spegnere la batteria:
Per accendere la batteria, premere su @. Per spegnere,
premere due volte di seguito su @.

« Ricaricare la batteria:

Collegare il cavo micro USB fornito all'ingresso micro
USB @ a un caricatore USB o a un ingresso USB del
computer. Lindicatore LED del livello della batteria @
si accende e lampeggia per tutta la durata della carica.
Quando la batteria & completamente carica, i 4 LED

@ restano accesi. Si pud scollegare il cavo USB della
batteria.

responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o di
istruzioni relative all'utilizzo del dispositivo.

-Tenere fuori dalla portata dei bambini.

- Non lasciare in carica senza sorvegliare. In caso di
corto-circuito o di danno meccanico della batteria al
litio interna, si puo surriscaldare e incendiarsi.

- Non utilizzare il dispositivo se & stato danneggiato.

- Per evitare rischio di elettroshock, scollegare il
dispositivo dall'alimentazione principale e da ogni
altro dispositivo prima di pulirlo o se non lo si utilizza.

- In caso di un utilizzo non corretto non ci si pud
avvalere della garanzia.

ERSATZ AKKU 8000 MAH

« Die Batterie einschalten/ausschalten:
Um die Batterie einzuschalten, driicken Sie auf @.
Zum Ausschalten zwei Mal auf @ driicken.

« Aufladen der Batterie:

SchlieBen Sie das mitgelieferte USB-Micro-Kabel @ an
ein USB-Ladegerat oder an den USB-Anschluss lhres
Computers an. Die LED-Batterieanzeige @ leuchtet auf
und blinkt wahrend des Ladevorgangs.

Wenn die Batterie vollstandig aufgeladen ist, bleiben
die 4 LED @ erleuchtet. Sie kénnen das USB-Kabel aus
der Batterie nehmen.

vermindert sind oder von Personen mit fehlender
Erfahrung oder Kenntnis, auf3er wenn sie durch
eine flr ihre Sicherheit verantwortliche Person nach
vorheriger Aufsicht und Anleitung beziiglich der
Benutzung des Gerats unterwiesen wurden.

- AuBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

- Niemals ohne Aufsicht aufladen lassen. Im Falle
eines Kurzschlusses oder einer mechanischen
Beschadigung der internen Lithiumbatterie, besteht
ein Uberhitzungs- und Brandrisiko.

- Benutzen Sie Ihr Gerét nicht, wenn es Beschadigun-
gen erlitten hat.

UNIVERSAL POWERBANK
BATTERIE DE SECOURS
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| BATTERIE DE SECOURS 8 000MAH |

@ Ports UsB

@ Port micro USB
© Bouton ON/OFF
@ Niveau de batterie

Indicateur LED 1LED 2LED

Niveau batterie 0-25% 25-50%
3LED 4LED
50-75% | 75-100%

Type de batterie Lithium polymer
Capacité 8000 mAh
Entrée (Micro USB) 5V/2A

Sortie (USB) 5V/2A

Temps de charge 4-5 hrs

« Allumer/éteindre la batterie:
Pour allumer la batterie, appuyer sur @. Pour éteindre
appuyer deux fois de suite sur @.

« Chargement de la batt
Connectez le cable micro USB fourni au port micro
USB @ a un chargeur USB ou au port USB de votre
ordinateur. Lindicateur LED du niveau de batterie @
s'allume et clignote toute la durée du chargement.
Lorsque la batterie est complétement chargée, les 4
LED @ restent allumées. Vous pouvez débrancher le
cable USB de la batterie.

« Chargement d’un appareil via le port USB:

Cette batterie de secours est compatible avec tous

les appareils utilisant un cable USB pour se recharger
(mini USB, micro USB, USB type C, Lightning™, etc.).
Branchez le cable de votre appareil sur un des ports
USB @ de la batterie. Si le cable USB est correcte-
ment branché, le chargement de votre appareil
commencera automatiquement et l'indicateur de LED
O s'allumera.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- L'alimentation de votre appareil doit correspondre
aux caractéristiques d'origine initialement prévues.

- N'utilisez jamais votre appareil sous la pluie, dans des
endroits humides ou a proximité d'un point d'eau.

- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance
explosive ou d'objet dangereux a proximité de votre
appareil.

- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs
fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire
non prévu a cet effet risquerait dendommager votre
appareil de fagon irrémédiable.

- Utilisez et conservez uniquement votre appareil dans
un environnement ou la température est comprise
entre -10°C et 40°C.

- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de
le réparer vous-méme.

- Cet appareil n'est pas congu pour étre utilisé par

des personnes (y compris les enfants) dont les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d'expérience

ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier,
par l'intermédiaire d’'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions pré-
alables concernant l'utilisation de I'appareil.

- Conservez hors de portée des enfants.

- Ne laissez pas le chargement seffectuer sans surveil-
lance. En cas de court-circuit ou d'endommagement
mécanique de la batterie Lithium interne, il existe un
risque de surchauffe et d'incendie.

- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi des dommages.

- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez
votre appareil de I'alimentation principale et de tout
appareil avant de le nettoyer ou si vous ne I'utilisez pas.

- Aucune garantie ne pourra étre appliquée en cas de
mauvaise utilisation.

- Le fabricant décline toute responsabilité en cas
de dégats matériels ou dommages (physiques ou
moraux) dus a une mauvaise utilisation et/ou au
non-respect des consignes de sécurité.

BESOIN D’AIDE ?

8,000 MAH POWERBANK

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la
possibilité de nous contacter sur info@tnb.com.
Entretien, dépannage, informations diverses sur ce
produit, consultez notre site Internet : www.tnb.com.

@ UsB ports

@ Micro USB port
© ON/OFF button
@ LED indicator

LED indicator

1LED 2 LEDs

Battery level

0-25% 25-50%

3LEDs | 4LEDs

50-75% | 75-100%

Battery type Lithium polymer
Capacity 8,000 mAh
Input (Micro USB) 5V/2A

Output (USB) 5V/2A
Charging time 4-5 hours

« Turning on/Turning off the battery:
To turn on the battery, press @.
To turn off, press @ twice.

« Battery charging:

Connect the micro USB cable supplied to the micro
USB port @ and to a USB charger or USB port on your
computer. The battery level LED indicator @ will light
up and flash for the entire charging duration.

When the battery is fully charged, the 4 LEDs @ will
remain lit. You can disconnect the USB cable from
the battery.

« Charging a device via the USB port:

This backup battery is compatible with all devices that
use a USB cable for charging (mini USB, micro USB,
USB type C, Lightning ™, etc.).

Connect the cable of your device to one of the USB
ports @ of the battery. If the USB cable is properly
connected, your device will automatically start char-
ging and the LED indicator @ will light up.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- The power supply of your device must match the
originally intended specifications

- Do not immerse the device in water.

- Do not place flammable objects, explosive subs-
tances or dangerous objects near your appliance

- Use only the accessories and connectors provided.
The use of any other type of accessory not intended
for this purpose could damage your device irrepa-
rably

- Use and keep your device in an environment where
the temperature is between -10°Ct0 40° C

- Do not disassemble your device and do not try to
repair it yourself

- This device is not intended for use by persons
(including children) whose physical, sensory or
mental capabilities are impaired, or persons without
experience or knowledge, unless they have a person
with them who is responsible for their safety and sur-

veillance or to provide prior instructions concerning
the use of the device

- Keep away from children.

- Do not let the device charge unattended. In the
event of a short circuit or mechanical damage to the
internal Lithium battery, there is a risk of overheating
and fire.

- Do not use your device if it has been damaged.

-To avoid the risk of electric shock, unplug your device
from the main power supply and all devices before
cleaning or when not in use.

- No guarantee can be applied in case of misuse

- The manufacturer declines all responsibility for
material damage or damage (physical or moral)
due to misuse and / or non-compliance with safety
instructions

NEED HELP?

As we are concerned about the satisfaction of our
customers, you have the possibility to contact us on
info@tnb.com.

For maintenance, troubleshooting or information
about this product, visit our website: www.tnb.com.

| BATERIA DE REPUESTO 8000 MAH |

@ Puertos USB

@ Puerto micro-USB
© Botsn ON/OFF
@ Nivel de bateria

Indicador LED 1LED 2LED

Nivel bateria 0-25% 25-50%
3LED 4 LED
50-75% | 75-100%

Tipo de bateria Polimero de litio
Capacidad 8000 mAh
Entrada (micro-USB) 5V/2A

Salida (USB) 5V/2A

Tiempo de carga 4-5 horas

« Encender/apagar la bateria:
Para encender la bateria, pulse @. Para apagarla pulse
dos veces seguidas ©.

« Carga de la bateria:

Conecte el cable micro-USB suministrado al puerto
micro-USB @y a un cargador USB o el puerto USB del
ordenador. El indicador LED de nivel de bateria @ se
encenderd y parpadeara durante todo el proceso de
carga de la bateria.

Una vez finalizada la carga, las cuatro LED @ permane-
ceran encendidas. Puede desconectar el cable USB

de la bateria.

« Carga de un dispositivo a través del puerto USB:
Esta bateria de repuesto es compatible con todos

los dispositivos que se cargan con un cable USB (mi-
ni-USB, micro-USB, USB tipo C, Lightning™, etc.).
Conecte el cable del dispositivo en uno de los puertos
USB @ de la bateria. Si el cable USB esta conectado
correctamente, la carga del dispositivo se iniciara
automaticamente y el indicador LED @ se encendera.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- La alimentacion del dispositivo debe ajustarse a las
caracteristicas originales previstas inicialmente.

- No sumerja el dispositivo en agua.

- No coloque el dispositivo cerca de un objeto infla-
mable, sustancia explosiva u objeto peligroso.

- Utilice Unicamente los accesorios y conectores sumi-
nistrados. El uso de cualquier otro tipo de accesorio
no previsto para este fin puede danar el dispositivo
de forma irreparable.

- Utilice y conserve el dispositivo a una temperatura
entre-10°Cy 40 °C.

- No desmonte el dispositivo y no intente repararlo
usted mismo.

- Este dispositivo no esté disefiado para que lo utilicen
personas (incluso nifos) con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o bien personas sin
experiencia o conocimientos, salvo si una persona

responsable de su seguridad los ha vigilado o infor-
mado previamente sobre el uso de este dispositivo.

- Mantenga este dispositivo fuera del alcance de los
nifos.

- No deje cargar el dispositivo sin vigilancia. En caso de
corto circuito o dafio mecanico de la bateria de litio
interna, existe un riesgo de calentamiento e incendio.

- No utilice el dispositivo si esta danado.

- Para evitar cualquier riesgo de electrocucion, des-
conecte el dispositivo de la alimentacion principal y
de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no esta
en uso.

- En caso de un uso inadecuado del dispositivo, la
garantia se anulara.

- El fabricante rechaza toda responsabilidad en caso
de dafnos materiales (fisicos o morales) debido a
un uso inadecuado y/o el no cumplimiento de las
normas de seguridad.

ZNECESITA AYUDA?

Para nosotros la satisfaccion de nuestros clientes es

lo primero. Puede contactarnos a través del correo
electrénico info@tnb.com.

Para el mantenimiento, reparacion o informacion
sobre el producto, consulte nuestra pagina web: www.
tnb.com.

@ UsB-poorten

@ Micro USB-poort
© ON/OFF-knop
@ Batterijniveau

Led-aanduiding

1LED 2 LEDs

Batterijniveau

0-25% 25-50%

3LEDs | 4LEDs

50-75% | 75-100%

Type batterij Lithiumpolymeer
Capaciteit 8000 mAh
Ingang (Micro USB) 5V/2A

Uitgang (USB) 5V/2A

Laadtijd 4-5 uur

« De batterij inschakelen/uitschakelen:
Om de batterij in te schakelen drukt u op €. Om ze uit
te schakelen drukt u tweemaal na elkaar op @.

« Laden van de batterij:

Sluit de meegeleverde micro USB-kabel op de micro
USB-poort @ aan op een USB-lader of aan de USB-
poort van uw computer. De led-aanduiding van het
batterijniveau @ gaat branden en knippert tijdens
heel de oplaadduur.

Wanneer de batterij volledig geladen is, blijven de 4
leds @ branden. U kunt de USB-kabel van de batterij
afkoppelen.

«Laden van een toestel via de USB-poort:

Deze noodbatterij is compatibel met alle toestellen
die gebruikmaken van een USB-kabel om opnieuw te
worden opgeladen (mini USB, micro USB, USB type C,
Lightning™, enz.).

Sluit de kabel van uw toestel aan op een van de USB
@-poorten van de batterij. Wanneer de USB-kabel
correct werd aangesloten zal uw toestel automatisch
beginnen op te laden en de led-aanduiding @ zal
gaan branden.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

- De voeding van uw toestel moet voldoen aan de
initieel voorziene oorspronkelijke eigenschappen.

- Dompel uw toestel niet onder in water.

- Plaats geen brandbaar voorwerp, een explosieve
stof of een gevaarlijk voorwerp in de buurt van uw
toestel.

- Gebruik enkel de meegeleverde accessoires en
connectoren. Het gebruik van elk ander type acces-
soire dat hiervoor niet bestemd is, zou uw toestel op
onherstelbare wijze kunnen beschadigen.

- Gebruik en bewaar uw toestel uitsluitend in
omgevingen waar de temperatuur tussen -10°C en
40°C ligt.

- Demonteer uw toestel niet en probeer niet het zelf
te repareren.



